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 Посланици дела опозиције који бојкотују рад параламена оценили су да је данашња
седница Скупштине Србије "фарса и представа демократије", јер предложени закон о
финансирању Војводине и Предлог резолуције Скупштине Србије о Војводини неће бити
изгласани.

  Посланик Демократске странке (ДС) Горан Ћирић рекао је новинарима у
скупштинском холу да верује да предложене тачке дневног реда неће бити изгласане јер
их нису одобрили надлежни одбор и Влада Србије.

  

"Ово је фингирање дебате и дијалога у парламенту. Очигледно да је потребно
направити оваку представу у данима када се хапсе деце која показују незадовољство
како фунцкионише ова држава и како су ускраћене слободе", казао је Ћирић.

  

Он је подсетио да је ДС 2016. године предложила да се у дневни ред уврсти Предлог
закона о финасирању Војводине, али да је то одбијено.

  

"И то је ефекат нашег бојкота, почели су да читају наше законе и сада их користе као
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своје", оценио је Ћирић.

  

Шефица посланичке групе Нова Србија - Покрет за спас Србије Санда Рашковић Ивић
рекла је да је сврха седнице "апсолутно ружење опозиције".

  

"Ова седнца има за циљ да покаже како опозиције има у парламенту и да их подели на
ону подобну која седи у сали и на ону неподобну која одржава паралелени парламент у
холу и подржава градјанске протесте", рекла је она.

  

Шеф посланичке групе Клуб самосталних посланика Јован Јовановић такодје је рекао
да је седница обесмишљавање парламентаризма.

  

"Немамо право да дајемо привид овом парламенту у земљи где се хапсе ученици", казао
је Јовановић.

  

Посланик Двери Драган Весовић казао је да ће та посланичка група наставити бојкот
"фарсичног парламента".

  

"Питање је да ли ће РТС пренети наше обраћање у холу, а знам да ће извргавање руглу
парламента сигурно пренети", рекао је Весовић.

  

Предлог закона о финансирању Војводине и Предлог резолуције Скупштине Србије о
Војводини поднели су посланици опозиционе Лиге социјалдемократа Војводине Ненад
Чанак, Олена Папуга и Нада Лазић.

  

Предлог резолуције о Војводини Одбор за уставна питања Скупштине Србије није
прихватио јер је оцењено да није у складу са Уставом.
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Влада Србије дала је мишљење да Скупштина не прихвати ни предлог закона, нити
предложену резолуцију.

  

(Бета)
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